株主各位

事業譲受公告

川崎市幸区堀川町580番地ソリッドスクエア西館 株式会社ゼロ 代表取締役社長 北村竹朗

当社は、平成29年8月10日開催の当社取締役会において、平成29年10月1日を効力発生日として、

株式会社イーエス・ライン (本店所在地:東京都武蔵村山市榎三丁目89番地の3)の運送事業株式会社トリオ (本店所在地:神奈川県平塚市東八幡三丁目4番1号)の運送事業麻生陸送株式会社 (本店所在地:東京都青梅市今井二丁目752番地の8)の運送事業株式会社須山陸送 (本店所在地:東京都青梅市今井二丁目752番地の8)の運送事業日弘陸送株式会社 (本店所在地:神奈川県平塚市東八幡三丁目4番1号)の運送事業株式会社雅商 (本店所在地:神奈川県平塚市東八幡三丁目4番1号)の運送事業

をそれぞれ譲り受けることを決議いたしましたので、公告いたします。

なお、この事業譲受は、会社法第468条第2項の規定に基づき、会社法第467条第1項に定める 株主総会の承認決議を経ずに行いますので、この事業譲受に反対の株主は、本公告掲載の日 から2週間以内に書面によりその旨をご通知ください。

以上